PR 2 VSR G T DBl & 2RI D i

{8 &4 ‘
EUBSES fii 3 & #A(H) H 24 ER

f

RS e &
BhHLAT 5% %ﬁﬁg% e
T m%#MK Lm&m0§ﬁm%ﬁ
i T ﬁ@ﬁﬁﬁﬁwé lﬂ%ﬂmgﬁ%%ﬁ
BHA0AT 2% (& B wliBh 4 mEyygﬁé 9&m0§ﬁm%ﬁ
BHA0AT 5% & Ee i Bh 4 kﬁﬂ% %QWO%Em%ﬁ
BHA0AT 5% & E iBh 4 FEE%M% %Mmgﬁm%ﬁ
BHA0AT 5% & 2 iBh 4 ﬁE%MQ gmﬂM%Em%ﬁ
A T e g
A S e e S
LA e o
LT i B i A s S
BHA0AT 3% (& Er wliBh 4 T — 6%ﬂmgﬁm%ﬁ
BHILAT 5% & Ee i Bh 4 b= %ﬂmﬁﬁm%ﬁ
VLA B B PR R i
BHA0AT 5% & B i Bh 4 T %ﬂmﬁﬁm%ﬁ
DALAT 3% B B & @%EWK iy it
LT ik B A A N LN B
UL R E R % = e
i T WE%E Mﬁ&5gﬁw%ﬁ
i T Hrep i IBT:: 520,000 gﬁﬁﬁ%&%ﬁ
i T E%L%th 2mmmgﬁm%ﬁ
i T ﬁMﬁEw% 2mmmgﬁw%ﬁ
B 20T 5% 1 e Al B 2 ﬁEﬁM% %1%9§Ew%ﬁ
BT 3% (& Er wliBh & s lwﬂmﬁﬁmﬁﬁ
i T $HW% wam0§ﬁw%ﬁ
i T iﬁﬁﬁ% 1mmmgﬁw%ﬁ
BHALAT 5% & Ee i Bh 4 S 8LW5§EH%&
A S R e e
VELEE T i Wi T L H B B e
A R T mmew
i T s gmmmgﬁw%%
BHALAT 5% & 2 i Bh & mETM% %ﬂmgﬁmﬁﬁ
BT 5% i B A Bh 4 %\%ﬁ*% o éﬁﬁj}%&%
i T T AT 200,000 A2 38 fiti 55 7
bl 160,000 A2 38 fifl 5% 55
220,000 A2 18 fiti 55 -

1/ 13—



PR 2 TAR B

IR DM &SR ILD A FR

B & T :
VLT X P B & £ T G LIRS 3 I E(E) A
BALAT % AR 41 B)) & eSS 40,000 2@ kit
DALILESE %%ﬁ%é oy BN 180,000 < ffi % 2t
%mﬂ%&ﬁ%ﬁﬁﬁ(ﬁ\ TR ] & 40,000] 2038 i 2% 28
ENAE AR 3 L TS 160,000] 2 i ff % i
GELAEAE B TE DEOT 2 300,000 2 s
AR G FENZ 253,000[ i
DI B HD) SRR 60-000 2 s 27
I%ﬁlﬂnx%% F%Ejj/\jé IBT = 40,000 ﬁﬁj}ﬁ%&%ﬁ%
DA R R & oS TR
B0 AT 5% & B i & 1:57 )»_K//\,(/E T 20,000| A2 18 i 3% 7R
BAA0AT 2% [ 2 i Bh 4> BT 20,000 A2 i fif 55 A
ST B B A TS 319200
D s DTS 10,0000 2 s %
BT ¢ i et ) T 180,000( 42 i i 2% 7.
DT I8 B i 2 TR LA 233,000 Sl Hi 7
B AL AT a5 i 2 A < T 226,800| A3 i 2%
Vi %%m%@ BT - NTRE 1,000,000 22 i i % 2
%zﬂﬂﬁﬁﬁ'?ﬁﬁﬁ(ﬁ ﬂ{;ﬁmi 20,000 72 8 i 2% 28
DAL B A ) & ALAR A 20,000] 42 0 i ¢ 2
B AL AT a5 5 2 ) < TS 459, 100] 2230 i 7% 2
AT 3 [ 2 i) & TN 120,000{ £ ffi % 1
B AL AT a5 i 2 ) < TET 500,000] 42360 ffi 7% 2
%mﬂ %ﬁm%ﬁ NP IES 412,100 5t 2% 2
%mﬂ T TRENZE 33,000] 22 i i 2%
B3 AT 55 i P A 1) & RS 1.200.000] 52 s 2 22
BT i et ) SIS 80,000 % i i 2 2.
B AL AT a5 5 B A < T TS 480,000] 2230 i 7% 2
B AL AT a5 5 2 i) < YT 140,000] 42 30 Ji 2% 2.
B AL AT a5 i 2 A < T 953,000 S m i A
DAL A B D BRI 140,000] 550 i 212
- = 1,000,000 [ 52368 i o 2k

2/ 13—




PR 2 TAR B

IR DM &SR ILD A FR

Bzt — ‘
I R B A - ETEIS T () )
BHALAT 3% i e i Bh 4 %%Ami 40,000 %2 0 I 2% 2
UALAT S %%%%é %@mmx 1,300,000[ 52 i 2 2
%mﬂ%&ﬁ%ﬁﬁﬁ(ﬁ i@ﬁlﬁi:jﬁﬂ = 979,300 2038 i 2% 28
BiALAT 2% i 2 A Bh 4 HjAmAjz 919,500 52 i o 2% 2
BT i i 2 fiiBh 4 S 99, 750] & i % Ak
BiAL T B i e e B H7e7> i%lﬂﬁg Ba 280,000 4 ffii 2% i
B ACAT 5% e fel B 4 FIZ H L A TG 20,000 [ 22 i 3% 2
TR AT S i e 4 ) AN 80,0001 22 i ffi ¢ F
DA R & AT 765,000[ 5 i ik
BIALAT 3¢ 1 e Al Bl 4 %;’\E: §‘AA 1,291,000 A2 15 Jiti 5% FF
BT 5 i T i) < =T Dﬁ%_ Hias 40,000| A2 1@ i gX 5 R
B ALAT 5% i 2 4 B & ey R 180,000( 22 i 2%
B ALAT 5% i 2 4 B & R RIS 80,0002 d i % 2k
VLI o5 i 2 ) 2 LS 200,000[ 3 i i %
AT D T BRI 399,000 ST Hi
%éﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁb/ﬁ *EF?O<L/75§J£§TA 413,000|AZ B iEER iR
B AT 35 I Al ) SRS = 80,000[ A% i %
AL E L p/ TN 933,000 %2 i e 2% 28
BT 3% i Pl B 4 SRR A 460,000[ 22 f 2% 2
B AT 35 I Al ) @#mi = = 260,000/ 523 ffi % AR
S/ ALIT 2 [ A i) A TS 365,000[ 22 i i 4
DT % B & TR 220,000 %% it Fi i it
BT 3% i Pl B 4 AL 152,300 & m ik i
AT e i e i ) IS 86,000 23 i % 2
BALT % i £ Al B 4 T TS 99,000] % i i 2% 2
B0 % i e i B 4 WA 433,000] %2 it i 3% 2
BT 3% e A ) 6 AL A 700,000] 52360 i 7% 2
BT 3% A i B 4 S IS 120,000 25 m i o2 2
BIALAT 3¢ 1 e Al Bl 4 @#ém1:K 200,000] %2 38 fite 2% £
ALK 3 7 ) & I 740,000 52 i Hi
BT 3% i Pl Bh 4 Bk 620,000] 22 3 fi 2% 2
BHALAT 5% [ 2 i Bh 4> FEAEKX 400,000 | 2238 fi 2% 3
B AT 5% 2 A B 4 EHRX 40,0007 mli ki
BIACAT % i A A B < TS 66,000] 22 368 ffi % 2

= 280,000 A2 38 fiff 5% £k

3/ 13—




PR 2 VSR G T DBl & 2RI D i

T T ‘
PIALAT 53¢ 5 7 4 B 5 FTEONATEE BRI IR () T
VLA R R B G 20,000 Z3H i ez
BT i i 2 fiiBh 4 RESHIX 100,000] 323 e i iR
AT o B Ky BT AT 80000152 i i gt ik
DA R A & KA E TR 508 500]
DAL L T S AT 319 200 S i 27k
DAL L T N T AR 399,000 S i 27
DAL R D R (T AP 531, 750[ 2 i
DA R & Gkt X — 33,0001 52 i it
DPALAT e P2 i AKX 140,000{ 22 8 i %
I%zEkT%&l%%*ﬁﬁjj/ﬂé %*yﬂlz 560’700 &ﬁj}ﬁg§§%
DPALAT e P2 i T EIRE 1.033,000] S i i % %
DPALAT e P i e 610 000 T
0T S A Fr e 1 B & TEHJ= 240, 000] 22 fi 2% 1
B AT 5 AEFs B i) FEEIE LA 990,600{ <2 i
B AT S e 15 e Al Bl 4 JAILIES = 998.800| 42 it i 2% 21
DL A F T D) R 2 296 400l ol
AT AR 2 4 L CHAS 143,000{ £ i % 71
D ALAT S AR LR A1) Ens 1,484,600 22 M ffi 2% 71
AT A0 P 2 1) RIS 530,400] S i 22
A AT 5 5 P ) TS 195,000] 2 i f % i
DL AR T D) N 236,600 2l i ik
BALAT S A e Al B & BT ST o = 153,400 22 i i 2% 3
BHALAT SRR B Al B 4 E@%Hﬂ*f\ 91,000] 7 1 i 2% 2L
BIALAT S e £ B Al B /J\%EEHIBTZ:\ 91,000| 2038 ffi 2% 28
IyiinT%ﬁ%?%%%ﬁﬁb(i\ ;:\)EHTAK 140,400 ﬁﬁj}ﬁ%&%ﬁ%
AT A0 P 2 ) BT 468,000] 52 1 i % 22
BHALAT SRR B Al B 4 %Eﬂﬂﬂi 254,800 52 110 i 2% 2R
BiALT S5 aft £ % i & R ST 149.800] 2@ i 2% 25
VAP & Mok T ERE 644,800 i
/AL AT S £ ) & HO B =T 2 132, 600152 i i ¢ i
%ﬁﬁﬂ’%ﬁ’ﬁﬁﬁ”ﬁﬁb(ﬁ *EO)%;T E lﬂTi 366,600 ﬁﬁﬁﬁ%&%}ﬁ
BHALAT ZEftE RF Bt Bh 4 @EHTZ = 200.200] 52 3@ i 2% 2
DAL HEFS B i RTINS 514-500] S o o
%ﬁﬁﬂ’%ﬁ’ﬁﬁﬁ”ﬁﬁb(ﬁ EE%EE\.HTA = 839,800 ﬁﬁﬁﬁ%&%}ﬁ
B ALT e 5 A8 A 6 TS 236,600] 42368 fi %
. = 127,400] 50 5 7

4/ 13 =¥




PR 2 VSR G T DBl & 2RI D i

W& A, _— |
DAL S R R ) e G TIESE S ) R
B0 AT SRS BBl & S 387.400| 52 i ik ok
VAT AR 2B & FRmnE 265.200] S i 2
BHALAT S R Ml BL 4 %ﬁ@*‘ﬂﬂi 429,000 238 i 2% 8
AT 25 MR R ) & T 301.600] Sl i
I%zEJ:T%%E?%‘:%JF?Eﬁ/ﬂé E*EA%EE}?‘A 119,600 ﬁﬁj}ﬁ%&%
W0 S5 4 B e i Bh & A 939,200 % E i 2
I%zEkT%%E?%%Jﬁ%% -IZI/“_‘:I‘/.SSmf 184’600 ﬁﬁj}ﬁ%&%}%
WA AT S5 e 2 i B 4 RIS 15.600] 22 180 ff 2% 31
[ AT S5 e £ 2 A ) 4 %E%HTAK 512,200 208 i 2% 28
[ AT S5 e £ 2 At ) < %ﬁ@%ﬁlﬂﬂi 106,600 52 i i 2% 3
BHALAT e R Ml Bh 4 ??FU-HHTAK 104,000] 221 i 22 38
AL AT AR 2 i AN 143,000{ 2 it i i 28
BHALAT SRR B Al B 4 E‘/fﬁ\H]TA\K 221,000| 7@ i % i
B A0AT S A He A ) & *'H‘EIHTE 150,800 A2 i i 3¢ 2
AL IT SEHE R Ee i ) 4 %Elﬂﬂi 127,400] 523 i 22 38
B ALT 5 5 22 i B SETS 384,800 % i fli 2%
VAT R i TR A TR 189 80028 ik
BIALAT S e £ Ee Al B HHEEHES H= 647,400 5338 i & 21
BAALAT S5 e R 2 i ) & BRI R 101,400] 22 3 Jfs % 32
/AT Al P 2 1) RS 787,800 S i 2
ALK AR B & [DAGIDES 215.800] & s & 21
AT AR 2 4 & RN 309,400] St i3
DDA AR D) 6 B By RS 53, 400] 2
A0 AR R B & BB A T 2 = 754002 i F w
DAL HEFS T i A 621,100] 2 ik
ST 5 A 2 A ) ML 2 551,200] S i 2
DDA AP IR & TN T H 67,6001 i i
ST e P 2 & PR TS 195,000[ 22 i it
BHALKT e R e Ml Bh & m%j? a HEITAK 174,200] 22 366 i 2% 3
BRI AT 5 e 2 Al B 4 RN A 247,000] 3218 i i R
DAL HEFS B i BN LT HA A S 106,600 2 i 7
B A0 AT 25 e 224 7% N 135,200] S i &
TS B BN AT S e
DT EEMERF Ee Al Bh & = = ) R
AERF 2 A 0 & FATERT G T H BT 343,200] A2 168 ffe % 7

5/13 _—¥




PR 2 VSR G T DBl & 2RI D i

%mﬂ%ﬁﬁﬁﬂ%ﬁ%éﬁ% —
HEFFE B4 NE - ‘ .
R FEZeZoE T — -
DI L5777 BN T B8 (R ei G G
L e T ) & E e e
DI kI A7 55 B FERT T B BB 2 ST .
R el 3”:1‘[32475"7‘/1‘22%5T—T H & = [ PE A 2000 gﬁﬁﬁ%&ﬁ
TOIEERR DS LA 57 A ST T T 1 58— (o P YOG
LA R T & s - Lol n
LA R T & T Lirenin
R T s e
LA R T & T EmEn
LA R T & e e
LA R T & e e
R T = g rme
e T iz o
L R T & oo TmE
LA R T & e g £
VLA R 0% T e
AL B B T i
LA R T & e s B
LA R T & s e
LA R T & S s
LA R T & e oo
LA R T & AT B
LA R T & R e T
L e T ) & = EtmEm
LA R T & e G
DAL S B i) & RS e
LA R T & oS e
LA R T & Liins P
LA R T & e I
I e o i
I e e e
L R T & S e
LA R T & e~ ains e
L R T & s T
pe 494,000| A2 18 Jiti 5% 2.
163,800] A2 18 Jifi 5% 2

6/ 13—




PR 2 VSR G T DBl & 2RI D i

B & 4, T :
VLT R B B IS HIBIH 2 ) R
B30T S A He A ) & %E'TFHTE 239.200| 35 i % 2
BAA0AT SRR B Al B 4 {EPIHTAK 33,800] A2 i % 1
AT AR 2 A S 127.400] %t i % 21
DA A PR ME THRZ 16,6001 22 i 21
DA A PR ) ME=THIE 5,200 i
DAL AP 2 D) HLE-THWZ 18,200 S ik
DT S e FE i) CEnE T76.800] i %
AT P e i) T 223,600 i i .
BOARAT S E R B il BL & T HES 70,200] 22 10 i 2% B
R R THE TE 80,600 [ 2 i ¢ £
BHALAT S R e Ml Bh 4 e }\gj—_: U-lré T 70.200] 223 e 2% 2
BOIRAT S E R B il Bh & ﬁw?‘yt}/llix‘ﬁ 7,_\/27: 93.400] 22 30 i 2% 2
%ZEJ:T%%E?%%%EE}]% ﬂ?ﬁ'%’ﬂﬂﬂ‘mé\ H= 18,200 ﬁﬁﬁﬁ%&%ﬁ
BT A R R i B & Y Y 1,391,000 % i fiizk
VT AT S R D) & B LRI 170,400 S i ool
B A0AT 25 Al e e Al B 4 I 569.400] 42 i i 2% 28
DAL S HE R ) 2 D 871,000 2 i 2
i AUAT S A e A ) & @*E%jjﬁr_% EFP 150,800 2 i fi % 2F.
BAAL AT SR e i B & EL e = 111,800] %2 366 i 2% 3
AT 5 A 2 A ) T LTS 98,800[ <2 it i g
B ALAT S5 e o 2 Al ) AR & = 123,800 7 0 i 2% 3
AP e ) AL - T A2 1,554,800[ 5 Hi Xk
B ALAT S5 e o 2 Al ) JRIAF A B2 = 137,800 25 fli 2 2
DDA S e B RS 137 800 iM%
B/ AT A P 2 A ) E TSRS 28,600] %2 i 4 ik
DAL AT SEAE R 2l ) i 104,000 22 i ffi i 3R
B AUAT S AT e A ) & ﬁ*ﬂﬂﬂi 72,800 42 i i 2% 2R
B 3UAT S AT e A ) & XlJiz\lﬂTf\ 119,600| 72 3 i 25 21
S AT 5 AERs B ) T A 291,200[ %2 it it
BHALKT e R e Ml Bh & ﬁ;T g lﬂTf\ 174,200 % i fi 2 2
VLTS A B & DN 176,800 S i i Z ok
BHALAT SRR B i B 4 *EF[—J*}\[I]%E*A 218,400| A I i EX
wszkT%ﬁ‘Eiﬁj{:%Jﬁ%/\jé j\m%/\/?\\/ EK\]/_\A 395,200 ﬁﬁﬁﬁ%&;
BALAT S A e Al B & E‘gj}gilﬂ]‘A\ H= 10,400| 2238 ffi 2% 31
AL AT S HE S 2 B & NPT 286,000{ 52 i i 2
= 928,800] 4 i 2% 2

7/13 =Y




PR 2 VSR G T DBl & 2RI D i

AT, s ‘
B A0IT S e B B TS I ) FG R
A KT S5 2 B KBNS 7,800] 8 i
VT AT S E R R D) & FRIENZ T52.000 S o
BALAT S A e Al B & EEETAK 722.800] 52 it ffi 2 2
B A0AT S A He A ) & %IBTEHTE 559,000 52 3 i 2% 2
AT AP B i) NS 218,400[ 22 i 2
AL IT SEHE R He A ) 4 TS = 132.600] %2 i i 2
BT SR 2 B & T 148,200 2 m i 2 2
B0 A5 A R e i B 4 BT AT 2 444.600] 2 i 2y
AT 2 M e R 1,344,200 S b i 22
DAL P ) & AEAI 169.000] 22 i b et
D A0LT 25 A P e Al B & ATans 936.000] 7210 i 22 28
I%zEJ:T%%E?%%*ﬁ%% %ﬁ%bﬁaﬂﬁé\ 431’600 ﬁﬁj}ﬁ%&%}%
DL S P 1) A A EIT 15,0001 2 2K
AU A e P D AP 185,800[ 2 1 i 2 7
DI ALAT S5 AR AR A & I 348,400 72 Wi 7
AL IT SEHE R Ee i ) 4 ;ﬁg@r_mi 85,800] 52 1 fi 2% FL
AL NT SRR Ee A ) & i%)%ﬂiTAK 483,600 A2 10 i 2% 3R
DTS AE R D) R A TAD 2,012, 400{ il i
BIATAT S P 2 A B TR S TR 143,000 4218 i 3% 2
BIALAT S e £ B Al B 4 %_ﬁ%ﬁé;ﬁg%é\ 156.000] 223 i 2% 38
BHALAT SRR B Al B 4 %é‘\ﬁﬂﬂj H= 322,400 | A2 0 i 2% 2
BALAT S A e Al B & E%HTAK 18,200 7% i 2% 3
AT A 2 M e R Ao A TGS 93,600] 22 i 21
LA AR R ) REH AR 31,200] A0 i e i
AT AR T A & P TI 39.000] 22 i
RIALAT S0 R 22 i B & RN 57,200 %2 @ i 2k 2
AL AL B i A 2 T
BHALKT e Rr e Ml Bh 4 TN 2 = 902,200 %2 i i 24 31
DAL AP 2 D) F EOBE 904,800[ 2 i
BALAT S e Al B & %W*T%%—Q%A 215,800 A 3 fiti 2% 2
%ZEH%%%?%JF%EU% %}ﬂ‘ﬂiT E % — E /E\:/i 83,200 ﬁﬁj}ﬁ%&%}ﬁ
BHALAT S e R e Ml Bh & %ﬂ‘E;T B %: g ?Zf\ 88,400 22 38 Jifi 2% 2
BALAT 25 A e £ A By i ERyy T 156,000 %2 it fi 55 3%
IR NT SEHE R Ee A ) & W TR HA B 1A = 54.600] 2238 e 2% 2
@55EiT%ﬁ‘Eﬁ%J'F§EJ(£ %7Eﬁjﬁmix 96’200 ﬁﬁj}ﬁ%&%ﬁ
— 158,600] 22 3t J 2% 2

8/ 13 ~—¥




PR 2 VSR G T DBl & 2RI D i

L2 s :

DALKT S e B ) S HREIRI 5 B SR P
BHALAT S R Ml Bh 4 T H}]‘A\D = 304,200 32 i i 2% 2
DA S AP R R LITZS 5,200[ 2 i 2
AT P Hidi BT 191,400 ST Hi L
IyiinT%ﬁ‘E%E%Jﬁﬁjj/\i\ ﬁ*%ﬁfﬁfﬂ]‘é\x 722,800 ﬁﬁj}ﬁ%&%ﬁ%
BHALAT S Rr e 4 Bh & BTl Ui T 2 Ble= 10,400 7 i i 2% 3
BHALAT S e R e Ml Bh 4 h E AT 2 = 1,123,200] A2 5 ffi 2% 2
DDA AR I & AR 780,000 i e 7t
BHA0AT SEfERF Bt Bh & *El F?é?ﬁ;mé\ B 7,800 22 fii 2R R
AT S 5 2 Al B T 397.800| 42 it i 2% 21
B AT S P A D & p T TN 83,200] 52 10 %
AT SEHE R He A ) & EIERES = 936,000 %2 i i 24 31
AL IT SEHE R Ee A ) & ;’E//f\ﬁ%j’fZ:zx%— N 124,800] 22 i 22 31
I%zEJ:T%%E?%%%E%/ﬂé %‘im%mé\ L Th ;ﬁ = 23’400 &ﬁj}ﬁ%&%ﬁ
%éllﬂ%ﬁ‘ﬁ%%‘f’%ﬁﬁbé *El Fé%im?’é*\vb‘fﬁmé\ 1,601,600 ﬁ@j}ﬁ%&%ﬁ%
AT 25 MR R ) T 153,400[ 22 i i %
BALAT S A e Al B & E#HTAK 748,800 2038 i 2% 28
AT A0 P 2 1) SIS 1,534,000 52 i i 22
B)%Eﬂ%ﬁ’*ﬁ%%%ﬁﬁb/ﬁ j{%HTAK 353,600 ﬁﬁj}ﬁ%&%ﬁ%
AL e e B 2 TS 61200 bt
BIALAT S0 R 22 i B & T i 1426.400] 2210 i 22 28
BALAT S A e Al B & m@#%é\x 117,000] 22 366 i 2% 3
BIALAT S e £ B Al B *E%H]TAK 163.800] 2 i ffi 2 2
VAT S Er R i) P 301200 MLt
BHALAT SRR B Al B 4 TS = 135.200] 52 i i 2 2
BALAT S e Al B & ﬂfﬁﬁzﬁmé\ 270,400 A2 3 i 2% 2
BOALAT S e Al B & RIEIES = 340,600 52 38 g 2% 2
VAL S HE P i1 B A2 119600 s 2R
BIALAT S5 45 2 Al ) 7S —j/i/w"‘/im): P 169,000] 22 366 i 2% 3.
VLTS R 2 B & e ey 2,600[ 2 il s 47
5 AUAT S AT e A ) & A st 88.400| 22 1 i 2t 2
DT B ) & T 686,400] S Xk
DAL S AR T B & I S 208,000[ 52 i it it
DAL T S P T v & AT 299,000 S fii i 2
- = 41,600] % Hi i 2k

9/ 13—




PR 2 VSR G T DBl & 2RI D i

I T :
AL AT 2 A s e ) G £ TR U — [ HAA] 2 L B (D) PG 3
ijzng%;fﬁiﬁj%%Jﬁﬁjj/ﬂ% %‘D%%'L‘Hﬂ*é\ = 78,000 ﬁﬁj}ﬁ%x%
BALAT S5 5 2 Al ) *E"j“///\\;‘/ Q?AA 197.600] 22 366 i 2% 3
A KT 5 2 ) G T 600 it
A0 T S 7 2 Al B TR = 36.400] 2000 i % 3
BHALAT e R e Ml Bh 4 j;EETAK 707,200] %5 i 24
DA A PR ) BB 65,0002 i %7
0T S A e i B & P IS 109,200 % W ik
DT A ) e 500l
DL A P ) R RS
B30T S A H A ) & LIS = 390,000] 22 it i 2 2
DAL HE S B i BN EEAEE 53820012 gk
DDA AR I & bo T RS 28 60013 i
DL R ) [ TER— 83,200( % o 5
A AT 5 2 ) G FHIX 291,200] S i
AT A e ) & JEAES 325.000] 22 i % 28
BHA0AT SRR B il B 4 X 163,800 42 i i 2% 3
BHA0AT SRR B Al B 4 NS 421,200 2238 i 2% 28
DAL AT R R & O EIX 124,800] 523 ff 3 7
A AT 5 2 ) G EHAIX 249,600| A2 i %%
B)%Eﬂ%ﬁ’ﬁﬁ%?ﬁﬁb(ﬁ %#lz 299’000 ﬁ@j}ﬁ%&%}ﬁ
I%zEJ:T%%E?%%%E%% %%lz 137’800 ﬁﬁj}ﬁ%&%
BALAT S A e Al B FEONHES 952.200] 52 it i
BIALAT S e Al B & TRAK == 738,400 52 it i 2 2
AT AR T A & ARSI 221,00012 i i ¢ ik
A AT 5 2 ) G PNETHIES 980,200( 22 i i 47
ST e P 2 ) & Ry E— T HW2 460,200 LTI Bt R
AT A 2 M e BT E-TAME 139, 400[ S 0 2
B AT 25 e 5 2 Al ) B G =T RS 286.000] 52 3@ i 2% 2
DAL AP 2 D) N TR 322,400/ S i 2
BHALKT S R Ml Bh 4 ﬁﬁ%ﬁﬁ%—{jﬁ%é@%ﬂA 348,400] 52t i 2k
BALAT S A e Al B & N L j{f%iiiiﬁz 88.400| 22 M ik
BHALAT S R e Ml Bh 4 kﬁ%ﬁﬁ%iﬁ%i@fﬂz 137.800] 22 366 i 2% 3.
A KT 5 A P 2 ) G BRI — 54,600 A2 i % i
826,800 A2 1 ffl 5% ik

10 / 13 =—




PR 2 VSR G T DBl & 2RI D i

fiiBh &4 x4 fiBh&%E(H) fH 24
BHALAT SRR B Al B 4 Kk — T HBHIES 156,000] %2 3
BHA0AT SRR B Al Bh 4 BRI AR X 930,800[ 22
BHA0AT SRR B i B 4 R R FTHIX 226,200[%2
BAA0AT SRR B Al B 4 X 2,334,800 52
BAALAT SRR B Al B 4 HOMEIRS 275,600[ %2
B 20T S5 M e il B LWOAKREX 774,800[%%
BHALAT S e R B Al B 4 T V= A0 N RIS B A TE A 39,000[ %2
BHALAT SRR B Al B 4 PN vaiapib 78,000[ 22
BHA0AT SRR B Al B 4 Ry g [H 49,400] %2
BIALAT ZEHERE B il BD & R 2T HSHEMIX LT B EM S 7,800 %
BHALAT (LED) g% e & 4l Bh 4 KEHTE 595,350[ %%
BHALAT (LED) g% e 8 4l Bh & NRtEIES 95,500] %2
BH204T (LED) 5% & & i Bh 4 HOE—-THHIES 241,353[ %2
BH204T (LED) 3% & & i Bh 4 HOKE T HETS 56,753] 2%

BH204T (LED) 5% & & Al Bh 4 R AN 245,700[ %2
BH204T (LED) 3% & & i Bh 4 MOEHT 2 200,000[ %2
BH204T (LED) 3% & & i Bh 4 [N bn S 89,400] %2
BHALAT (LED) g% i 8 4l Bh 4 A fE T HET 2 200,000[ %2
BH204T (LED) 5% & & i Bh 4 FRBHT 220,500[ %2
BH204T (LED) 5% & & Al Bh 4 SFHT 2 220,500[ %2
BH204T (LED) 5% & 2 Al Bh 4 FIFRET 2 67,935| 22
BHALAT (LED) g% e 4l Bh 4 Bl LIES 1,094,625[ %2
BHALAT (LED) g% e 4l Bh 4 HEEETS 523,110[%2
BH204T (LED) 3% & & 4l Bh 4 FE T A ST 2 640,647

PRI (LED) 5 & 2 4l ) &

ASERT B T HA —BIGE

800,000

é

bR

i iR

BHALAT (LED) g% i 4l Bh & AT A T Z T AR IERT — T H 5 — FHE RS 375,600[ %2
BHALAT (LED) g% e 4l Bh 4 ao—72u b BEES 197,800] %2
BH204T (LED) 3% & & i Bh 4 LIS 1,560,090[ %2
BHALKT (LED) g% e 4l Bh 4 Ky FEBT £ 200,000[ %2
BHA0AT (LED) g% e 4l Bh & HUALHZ 99,750 %2
BH204T (LED) 5% & E4fi Bh 4 E3AELIES 498,750[ 22
BH204T (LED) 3% & E i Bh 4 tE BT 144,270 %2
BHA0AT (LED) g% & 2 4l Bh & HIFIEDHT 2 399,000[ %2
BHA0AT (LED) 3% e 4l Bh 4 AV EIRS 99,443 %2
BH204T (LED) 3% & E fiBh 4 PIEEHTS 186,900] %2
BH204T (LED) 5% & E 4fiBh 4 =L 65,100[ 22

&= EEE EEEEEE EEE EE EE E E EEE EEEEEEEEEEEEE
SR S S o o i S e o e e S S e S e e A S S S e e S S S S Y

e R e e L R e e P r

=TT e {TTN fem{TATN feam VAT fem VI e VAT feam VAT fem VAT femdTT) feam VAT fem VTSN feom VTN feum VTN feom VAT fem VT fem VAT feom VAT feom VAT fem VAT fem VAT fem VAT femdTITH fem{TITH fem VTR fem{TITH femdTITH femdTITH femdTITH feumdTITH femdTITH femdTITH feumdTITH feumdTITH femdTITH femdTITH femdl
SEPEPEPEPEPEPEEPEPEPEPEPEPEPE PR PR PR PR R PR PR PE PR PR PR PR PR PE R PR PE
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fiiBh &4 x4 fiBh&%E(H) fH 24

BH3E4T (LED) 5% & £ 4 Bh 4 EHIFTS 163,800 A28 fifi s¥ &

BH3E4T (LED) 5% & 2 4 Bh 4> MR & 323,400[ A2 i %

B5204T (LED) 3% & % tiliBh & AN 42,000 22 i fiff 5% 7
BHIE4T (LED) 5% & 2 4 Bh 4> RETS 362,880 | 22 i 5 ik
BHIEAT (LED) 5% & 2 4 Bh 4> WTHF s 75,600 A2 Jifi 5 71
BHIE4T (LED) 5% & 2 4 Bh 4> =L 1,946,175 A2 3 fi 55 5
BHIE4T (LED) 8% & 2 4 Bh 4 AL 181,020 | A2 68 fifi 5%
BHIE4T (LED) 8% & 2 4 Bh 42 JELILDES 424,500 | A2 188 fifi 5% 3
BHIE4T (LED) 8% & 2 4 Bh 4> EELIES 57,435| A2 Jiti 5 51
BHALAT (LED) g% i & 4l Bh 4 R GART 2 92,421 | A2 Jifi g% AR
BHALAT (LED) g% e 2 4l Bh 4 HRITHT & 99,015| A2 i Jifi g% AR
BHIEAT (LED) 5% & £ 4 Bh 4 EULIES 1,100,000 A 3 fitf 55 3
BHIE4T (LED) 5% & 2 4 Bh 4 i — T HETS 1,900,000 A 3 fitf 55 3
BHALAT (LED) g% e 8 4l Bh 4 AT 2 500,000| 22 3 i 5 5k
BHIEAT (LED) 5% & £ 4 Bh 4 T AR BT 70,350 A2 Jiti 5 1
PIALIT (LED) 5 & e 4 ) & RS 1,208,250| A2 16 i 2% £
BAALAT (LED) % & 2 il Bh & [ B ats Lo Db SR i=e 87.900| % i i % 21
BHALAT (LED) 5% & 2 il Bh 4 ATaITS 99,000| % i i 2% 21
BIALAT (LED) 5% (& 2 Al B NERT 2 1,000,000 52 18 i 53¢ 3.
BhA0AT (LED) 3¢ {28 i B & e Fr AU 2 98,040| A2 fiff 55
BH3E4T (LED) 5% & 2 4 Bh 4> i RE LI 95,393 | A2 18 Jifii % AL
BH3E4T (LED) 5% & 2 4 Bh 4> T BERT S 1,478,250 A3 3 Ji 5% ok
BH3E4T (LED) 5% & £ 4 Bh 4> A ERTHT & 1,500,000 | A2 38 ffii 5% 2
BH3EAT (LED) 5% & £ 4 Bh 4 e RS 300,000 A 3 Ji 5% Sk
BHIEAT (LED) 5% & £ 4 Bh 4> LIS 270,900 A 3 Jifi 5% Sk
BHIEAT (LED) 5% & £ 4 Bh 4> WS 79,800 A2 38 fifi 5% ok
BH3EAT (LED) 5% & £ 4 Bh 4> TSI = 189,000 A2 188 Jifii % i
BHIEAT (LED) 5% & £ 4 Bh 4 JER B — T 5 805,500/ A2 38 fi 3% ik
BH204T (LED) 3% & &l Bh 4 JER LB T 5 58,842| A2 8 fiti i¥ ik
BH204T (LED) 3% & E i Bh 4 LiEESELIES 1,439,550 | A2 38 ffii 5% i
BH204T (LED) 5% & E4fi Bh 4 EFFARET 2 190,785 | A2 188 Jifii % A
BH204T (LED) 3% & E i Bh 4 TAEX 194,061 | A2 108 Jii 7% A
BH204T (LED) 5% & 2 i Bh 4 AT LR X 262,800 A2 38 Jifi 5% ok
BHALAT (LED) g% e 2 4l Bh 4 KgtrkE—THES 299,880 A2 3 Jifi 5% ik
BHALAT (LED) g% e 4l Bh 4 Ky E=T HE S 399,840 A2 38 Jifi 5% Sk
BHALAT (LED) g% e 2 #liBh 4 Kty BT HE S 599,760 A2 8 fifi 5% ik
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B &4 LIPS ES I (D) R
BIALAT (LED) % {2 4 B & Ry 5 - EEEHEE 247,800 223 fift 5% &
BAA0AT (LED) 5% & 2 fifi Bh 4> R X 87,853 % i i % 2
BHA0AT (LED) 5% & 2 il Bh 4> R R BT X 188,790 %z 3 i i 2
BhA0AT (LED) 3¢ {28 i B & HBEIGS 172,305 A2 368 i 3% 7
BHA0AT (LED) 3% & 2 il Bh 4 LWOAREX 368,21 4| A2 1 i 22 2
A M EE 2 W 2L Al 90 & fE A (10A) 395,000 L7
AN TEE AR S P2 i & (EPNGYN) 2,628,000 A iR
SR BRI e & X e B 4 =FHAREPEL T L VRS 5.000.000] It & & 2
BRI 1 27> — 7 — i B i B 4 FBRPE 0 40y — 7 — Vil T B 2 1,591,000] <2 3t B i
RH LT —EATHH) & ARRtE A 21,109,200] &2 @ BGR ER
32 =T AN REL T & B NAA— AR BEAS R 15,330,000| A% 3/ B 3R
/N7 7 ) — i s 4 B skl PRaAlatt 24,230,000 43 3 B R
HAS TH AP i ERNIWSIE = b 628,000] T /KB T (i
P AKGERE P R e S B k4 e BERAatt (AR 5.000,000| F 7K & T {2
KB R it aR A e S B i IR [ i v 975 K AL B it 5 5 PR £ 336,000] T 7K i B i ok
HEK B E e 2wl B & AT A T [ 940,000] F AGE HE 5/ PR
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